Mpunoxexue N2 2
K [loroBopy apeHfbl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWITOE MOMELLEHUE

Mo agpecy: Crpoutenei, 7A,nuT.AA1A2
ApeHgarop: -

O6was nnowaab 3aanus: 501.4

PacyeTHas nnowaab: 501.4

PacyeTt rogosoi amoptusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAS UHBEHTApPHAsA CTOUMOCTb) / So

C6(n) = 54941 *43/501.4 = 4711.73
Am = 4711.73*0.012= 56.54

Pacyet peHtHoOM nnatel : Pn= CB(m) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03(hpULMEHT KOMCOPTHOCTH
A= 1.2 - 6a3oBbIf KO3 PULMEHT
Kr= 2.6 - KO3 DULMEHT rpagoCTPOEHUA

Pacuetr C6(n): C6(u) = (aercTBUTENbHAS MHBEHTApHas CTOUMOCTb) / So

C6(un) = 40652 *43/501.4 = 3486.31
Pn= 3486.31*1 *1.2*26= 10877.29

ApeHaHas nnara 3a 1 KB.M NnnoLyaau, pacronoxeHHoin Ha otmeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ] / 1000

A01=( 56.54 + 1536 + 10877.29 ) * 251/1000 = 3129.93
Jrop = 251 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HAaKOMMEHWS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

losoBas apeHaHas nnarta 3a nomewieHue, pacrnon. Ha otm. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6ea nog.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 3129.93 * 501.40=  1569346.90

KeapranbHbiii nnatex B GiogxeTt (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MNepBbii NnaTex : (25%) 392336.73 + 70620.61
BTopo# nnatex : (25%) 392336.73 + 70620.61
TpeTuid nnartex : (25%) 392336.73 + 70620.61
YeTBepTblil NnaTex : (25%) 392336.73 + 70620.61

WUcnonnutens : MeTtposa (ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHOHOW MIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Crpouteneit, 7A,nut.BB1
ApeHgaTtop: -—-
O6was nnowaab 3ganus: 8.7
PacueTtHas nnowagb: 8.7

PacueT rogosou amoptuaauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENBHAA UHBEHTApHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n)=957*43/87=  4730.00
Am=  4730.00*0.012= 56.76

Pacyet peHTHou nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03athPULIMEHT KOMGPOPTHOCTU
A= 12 - 6a3oBbIv KO3 ULMEHT
Kr= 26 - k03 DULMEHT rpagoCcTpoeHus
Pacuet C6(u) : C6H(u) = (aeicTBUTENBHAA UHBEHTApPHAA CTOMMOCTL) / SO
Cb(n)=751*43/8.7= 3711.84
Pn= 3711.84*1 *1.2*26= 11580.94

ApeHgHas nnarta 3a 1 KB.M Nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbille 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ] / 1000

AD1 = ( 56.76 + 1536 + 11580.94 ) * 251 /1000 = 3306.60
Jkop = 251 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEeHUs1 Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

lopoBasi apeHaHas nnaTta 3a nomellexue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nopsana)

Ann(6es nogsana) = 3306.60 * 8.70 = 28767.42

KeapTanbHbiii nnartex B 6ioaxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :
[epBbI NnaTex : (25%) 7191.86 + 1294.53
Bropoii nnartex : (25%) 7191.86 + 1294.53
TpeTtuii nnatex : (25%) 7191.86 + 1294.53
YeTBEPTHIN NNATEX ! (25%) 7191.86 + 1294.53

Wcnonnutens : Metposa (Ten. 35-35-48)



